

Братский пенсионер упал в шахту лифта

Происшествие в одном из жилых домов Братска. Пожилой мужчина упал в шахту лифта. С переломом позвоночника и ушибами грудной клетки пенсионера отвезли в реанимацию. Эксперты сейчас устанавливают обстоятельства несчастного случая.

В отделение реанимации 67-летнего Ивана Тимонина доставили прямо из шахты лифта. Диагнозов несколько, и все серьезные - травма грудной клетки, многочисленные ушибы и перелом позвоночника. Сколько времени пациент проведет на больничной койке, врачи сказать затрудняются.

- Поступил в тяжелом состоянии. Сразу операция - с ушиванием ткани легкого. Кровопотеря, - говорит врач-реаниматолог Елена Серова.

Трагедия с Иваном Тимониным произошла в его доме в Братске, на Рябикова, 22. Пенсионер привез урожай с дачи. Мешки с картошкой и сумки он грузил в кабину лифта.

Механизм всех пассажирских подъемников оборудован блокировочной системой - если двери открыты, вызов не должен сработать. В этом случае система дала сбой. Лифт кто-то вызвал, и он поехал вверх с открытыми дверями. Пенсионер пытался самостоятельно покинуть кабину. Выпрыгнул на площадку третьего этажа, но сорвался и упал в шахту. Следом опустился и злосчастный подъемник и придавил Ивана Тимонина. Известно, что лифт в этом подъезде ремонтируют с августа. Меняют старые детали.

- Плановый ремонт, - говорит механик Михаил Клочков.

- То есть его необязательно отключать?

- Да. Конечно, это сложно, делать ремонт, раньше не так было.

- Каким образом поехал лифт с открытыми дверями? Он был неисправен?

- Возможно.

Директор первого Жилтреста в Братске Юрий Солдатов, в чьем ведении находится этот жилой дом, говорит, что лифт был исправен. Сбой в его работе - дело рук самих жильцов, которые, как считает директор, долго держали двери кабины открытыми.

Что стало причиной случившегося: неисправность лифта или несоблюдение техники безопасности - выясняют эксперты. Всего в домах Братска действуют 850 подъемников. Ежедневно сообщают о поломке одного или двух. Гарантийный срок - 25 лет - большинство лифтов в городе уже выработали. Новый лифт стоит около 700 тысяч рублей. И, по словам Юрия Солдатова, его проще не заменить, а отремонтировать. В семье Ивана Тимонина приняли жесткое решение - спускаться и подниматься только по лестнице.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)